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Pěveckou hvězdou se stal  
i díky fotbalu
Stanislav Hložek se stal pěveckým fenoménem 80. let. Ve svých 
70 letech, které nedávno oslavil, jím zůstává i po více než 40 letech 
své kariéry. Jeho životem prošla nezapomenutelná spolupráce 
s Hanou Zagorovou a pěveckým kolegou Petrem Kotvaldem, 
s nímž nazpíval jejich největší hit „Holky z naší školky“.

ROČNÍK 7 | ZDARMA DO VAŠÍ SCHRÁNKY ŘÍJEN 2024

Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí
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Česko zažilo ničivé povodně, 
ze kterých se bude dlouho 
vzpamatovávat. Díky solidaritě 
a pomoci 
dobrovolníků 
se ale rychle 
rozproudila 
obnova 
zasažených 
regionů.

AKTUÁLNÍ TÉMA

TÉMA MĚSÍCE

Střední školy zahájily hon na 
školáky a lákají je ke studiu. Dny 
otevřených dveří budoucím 
studenům 
napoví, která 
škola bude 
bude pro ně ta 
pravá.
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Na naše setkání jsem se moc tě-
šila nejen proto, že nás spojuje 
dlouholeté přátelství, ale i pro-
tože si spolu máme vždy co říct. 
A možná také proto, že nastal čas 
si v těchto dnech připomenout 
pěveckou kariéru právě v souvis-
losti s jeho významným životním 
jubileem.

Stando, narodil ses v Kro-
měříži, ve Zlíně jsi studo-
val a v Hulíně jsi prožil vět-
šinu svého mládí, a dá se 
říct, i začátky své pěvecké 
kariéry…

Je to tak. Hudbě jsem se začal 
věnovat již v dětství. V lidové ško-
le umění v Hulíně jsem se učil hrát 
na klavír a akordeon, v Kroměříži 
jsem pak zase docházel na soukro-
mé hodiny zpěvu. V Hulíně jsem 
byl rovněž členem dětského pě-
veckého sboru a od roku 1969 jsem 
zpíval a hrál v místním tanečním 
orchestru. Když jsem pak začal 

ve Zlíně studovat na střední prů-
myslové škole, tak jsem hostoval 
hned v několika orchestrech. Hud-
ba byla skutečně moje velká láska 
a na všechny tyto začátky velmi 
rád vzpomínám.

Pamatuješ si, kdy jsi popr-
vé stál na pódiu jako sólový 
zpěvák?

Bylo mi 18 a byl to můj první 
samostatný recitál v holešovském 
klubu. V tu dobu jsem také hosto-
val s Orchestrem Gustava Broma. 
Své první nahrávky jsem natočil 
v Brně v rozhlase, jen tak s kyta-
rou. Byly to krásné časy.

Pak přišel rok 1974 a dru-
hé místo v pěvecké soutěži 
Intertalent.

Bylo to tak, že do finále této 
pěvecké soutěže postoupilo de-
set nejlepších zpěváků. Všichni 
jsme společně s Orchestrem Kar-
la Vágnera a Hankou Zagorovou 
absolvovali během dvou měsí-
ců 30 koncertů po celé republice. 

A v průběhu této doby jsme se sku-
tečně vzájemně dobře poznali. Ka-
rel Vágner si mě velmi oblíbil, a jak 
vždy s úsměvem říkal, bylo to pro-
to, že jsem hrál dobře fotbal. Právě 
toto turné já považuji za osudové 
v mé další kariéře. 

 Pokračování na straně 5
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INZERCE

Iva Janálová

Pěveckou hvězdou se stal  
i díky fotbalu
Stanislav Hložek se stal pěveckým fenoménem 80. let. Ve svých 
70 letech, které nedávno oslavil, jím zůstává i po více než 40 letech 
své kariéry. Jeho životem prošla nezapomenutelná spolupráce 
s Hanou Zagorovou a pěveckým kolegou Petrem Kotvaldem, 
s nímž nazpíval jejich největší hit „Holky z naší školky“.

ROČNÍK 7 | ZDARMA DO VAŠÍ SCHRÁNKY ŘÍJEN 2024

Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí

NOVINYKRAJEMLADOBOLESLAVSKO
NOVINYKRAJE.CZ

AKTUÁLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ
DO VAŠEHO MOBILU

NOVINYKRAJE.CZ

Česko zažilo ničivé povodně, 
ze kterých se bude dlouho 
vzpamatovávat. Díky solidaritě 
a pomoci 
dobrovolníků 
se ale rychle 
rozproudila 
obnova 
zasažených 
regionů.

AKTUÁLNÍ TÉMA

TÉMA MĚSÍCE

Střední školy zahájily hon na 
školáky a lákají je ke studiu. Dny 
otevřených dveří budoucím 
studenům 
napoví, která 
škola bude 
bude pro ně ta 
pravá.

RV
24
01
86
5/
02

Na naše setkání jsem se moc tě-
šila nejen proto, že nás spojuje 
dlouholeté přátelství, ale i pro-
tože si spolu máme vždy co říct. 
A možná také proto, že nastal čas 
si v těchto dnech připomenout 
pěveckou kariéru právě v souvis-
losti s jeho významným životním 
jubileem.

Stando, narodil ses v Kro-
měříži, ve Zlíně jsi studo-
val a v Hulíně jsi prožil vět-
šinu svého mládí, a dá se 
říct, i začátky své pěvecké 
kariéry…

Je to tak. Hudbě jsem se začal 
věnovat již v dětství. V lidové ško-
le umění v Hulíně jsem se učil hrát 
na klavír a akordeon, v Kroměříži 
jsem pak zase docházel na soukro-
mé hodiny zpěvu. V Hulíně jsem 
byl rovněž členem dětského pě-
veckého sboru a od roku 1969 jsem 
zpíval a hrál v místním tanečním 
orchestru. Když jsem pak začal 

ve Zlíně studovat na střední prů-
myslové škole, tak jsem hostoval 
hned v několika orchestrech. Hud-
ba byla skutečně moje velká láska 
a na všechny tyto začátky velmi 
rád vzpomínám.

Pamatuješ si, kdy jsi popr-
vé stál na pódiu jako sólový 
zpěvák?

Bylo mi 18 a byl to můj první 
samostatný recitál v holešovském 
klubu. V tu dobu jsem také hosto-
val s Orchestrem Gustava Broma. 
Své první nahrávky jsem natočil 
v Brně v rozhlase, jen tak s kyta-
rou. Byly to krásné časy.

Pak přišel rok 1974 a dru-
hé místo v pěvecké soutěži 
Intertalent.

Bylo to tak, že do finále této 
pěvecké soutěže postoupilo de-
set nejlepších zpěváků. Všichni 
jsme společně s Orchestrem Kar-
la Vágnera a Hankou Zagorovou 
absolvovali během dvou měsí-
ců 30 koncertů po celé republice. 

A v průběhu této doby jsme se sku-
tečně vzájemně dobře poznali. Ka-
rel Vágner si mě velmi oblíbil, a jak 
vždy s úsměvem říkal, bylo to pro-
to, že jsem hrál dobře fotbal. Právě 
toto turné já považuji za osudové 
v mé další kariéře. 
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Využijte mimořádnou akci 
a získejte odměnu až 8 000 Kč
K nové smlouvě dostanete kromě nízkých cen 
plynu a elektřiny i hodnotný dárek.

Tak se stavte:  
Štefánikova 2090/4, Nový Jičín

POUZE  
DO KONCE 
LISTOPADU

Odměnou se rozumí zohlednění finančních částek vč. DPH zákazníkovi kategorie Domácnost ve vyúčtováních 
ve výších  a způsobem dle ceníků služeb všech nabízených produktů na dobu určitou na základě nově 
uzavřených smluv v období trvání této marketingové akce (neplatí pro smluvní dodatky). Odměnu 8 000 Kč 
získá v průběhu trvání produktů zákazník kategorie Domácnost, který uzavře nové smlouvy např. na produkty 
elektřina Start 24 s dvoutarifní distribuční sazbou typu D a plyn Benefit+ s roční spotřebou nad 7,56 MWh. 
Výše dalších odměn jsou odstupňovány podle pásma spotřeby nebo distribuční sazby. Více na www.innogy.cz.
Nabídka platí do 30. listopadu 2024. Změna podmínek nabídky vyhrazena, aktuální detaily vám sdělí 
naši specialisté.
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KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

11
V jedenácti obcích na území 
devíti krajů rozhodli voliči 5. 
října o novém složení obecních 
zastupitelstev. Počet zastu-
pitelů zde klesl pod zákonem 
stanovený počet nebo se zde 
zvolená zastupitelstva rozpad-
la. O 71 mandátů se ucházelo 
197 kandidátů na 27 kandidát-
ních listinách.

28. října 1918
Vznik Československa na zá-
kladě hranic vymezených mí-
rovými smlouvami a z nich 
vycházejícího rozhodnutí 
v rámci versaillského mírového 
systému. Československo se 
stalo republikou v čele s T. G. 
Masarykem. 

Známe podobu  
Jana Žižky

Juraj Aláč

Ničivé povodně, které v září 
zasáhly Moravskoslezský 
a Olomoucký kraj způsobily 
obrovské materiální škody 
a napáchaly hluboké šrámy 
i na psychice lidí. Někteří přišli 
o majetek nebo zavedenou 
živnost, pět lidí ale zaplatilo 
cenu nejvyšší. Dalších osm 
pak policie v následujících 
týdnech pohřešovala. 
Podobně jako přívalové deště 
vypadala ale i solidarita celé 
republiky, kdy se lidé spojili 
a pomáhali poškozeným 
regionům ze všech sil.

Povodně prověřily 
charaktery lidí

Vojevůdce Jan Žižka z Trocnova ze-
mřel 11. října před 600 lety. Týmu 
odborníků z Brazílie, Itálie a Čes-
ka se letos podařilo zrekonstruo-
vat podobu obličeje tohoto slavného 
husity. Použili k tomu jeho ostat-
ky nalezené během rekonstrukce 
kostela sv. Petra a Pavla v Čásla-
vi v roce 1910 zazděné ve výklenku 
věže. Nejnovější výzkum radiouhlí-
kovou metodou datování potvrdil, 
že ostatky jsou staré 600 let a odpo-
vídají době úmrtí Jana Žižky.

Metodou strukturální aproxi-
mace čili přiblížení tváře sestavi-
li experti už dříve obličeje tří olo- 
mouckých Přemyslovců. Podobu 
Jana Žižky představilo v říjnu Ji-
hočeské muzeum, které se na vý-
zkumu podílelo, rovnou ve dvou 
variantách. Jak bez drobných ob-
ličejových detailů, o kterých vědci 
nevědí, tak i s plnohodnotným ob-
ličejem doplněným o řadu spekula-
tivních detailů a o dobové oblečení.

První pomoc po povodních lidé v zasažených oblastech dostali, obnova regionu ale potrvá dlouho 
 a bude stát mnoho peněz. Foto | Tereza Hronová, Člověk v tísni

Tlaková níže Boris, která vznik-
la na začátku září nad severní 
Itálií dorazila v polovině měsíce 
nad území Česka. Dlouhotrvající 
deště překonaly i 127 let starý re-
kord, když 14. září v Loučné nad 
Desnou na Šumpersku napršelo 
386 litrů vody na metr čtvereční. 
Zasažen byl ale celý severovýchod 
republiky, především Jesenicko, 
Šumpersko, Opavsko, s velkou 
vodou se potýkaly ale i Krkonoše 
nebo Jihočeský kraj. Díky včas-
né výstraze stihli vodohospodá-
ři upustit vodu z většiny přehrad, 
a ochránili tím životy i majetek 
lidí v regionech. Hasiči, jak pro-
fesionální tak dobrovolní, ze sebe 
vydali maximum a po záchran-
ných pracích se k nim připoji-
ly další složky IZS a organizace 
a všichni se pustili do odstraňo-
vání následků povodní. „Díky 
vrtulníkům, člunům, speciální 
technice a odbornému výcviku 
našich příslušníků jsme zachrá-
nili téměř 250 lidí. Po opadnutí 
vody jsme začali likvidovat ná-
sledky povodně, pracovali jsme 
na odstranění nebezpečných sta-
vů, obnově infrastruktury, do-
dávali jsme lidem humanitár-
ní pomoc a koordinovali první 

psychologickou pomoc,“ popsala 
činnost hasičů mluvčí Hasičské-
ho záchranného sboru (HZS) Olo-
mouckého kraje Lucie Balážová. 

Solidarita a ochota 
veřejnosti pomáhat 
překvapila

Zatímco se krajinou valila 
voda, vznikaly první materiální 
a finanční sbírky pro postižené re-
giony. Dobrovolníků, ochotných 
přijet a přiložit ruku k dílu a fyzic-
ky se zapojit do odklizení násled-
ků povodní, bylo takové množství, 
že jejich počty a nasazení muse-
ly koordinovat charitativní orga-
nizace. „Ohromující byla napros-
tá a velká otevřenost a spolupráce 
neziskových organizací mezi se-
bou navzájem. Kdykoli se obje-
vil nějaký problém, dokázali jsme 
ho řešit koordinovaně a společně 
a velmi efektivně,“ uvedl ke spolu-
práci v regionu krizový intervent 
HZS David Dohnal. Z celé repub-
liky se díky řadě organizací poda-
řilo dodat potřebným nejen potra-
viny, léky, hygienické potřeby, ale 

i dostatek úklidových pomůcek, 
nářadí, vysoušečů a jiný potřebný 
materiál. 

Pro efektivní pomoc 
lidem jsou potřeba hlavně 
finanční dary

Do pomoci postiženým regio-
nům se zapojila města, organiza-
ce, spolky i jednotlivci nejen pří-
spěvkem do materiálních sbírek, 
ale i financemi prostřednictvím 
některé z prověřených nevládních 
organizací. To je nejjistější cesta, 
že se pomoc dostane potřebným. 
„Jsme pod drobnohledem veřej-
nosti, auditních orgánů velkých 
dárců a celé účetnictví prochází 
rozsáhlým auditem. Dárci navíc 
mohou sledovat, jak jsou jejich pe-
níze využity, nevládní organizace 
vše publikují na webu, na sociál-
ních sítích nebo v médiích a jsou 
s dárci v kontaktu přes mail i tele-
fon,“ uvedl mluvčí charitativní or-
ganizace Člověk v tísni Tomáš Ur-
ban. Nevládní organizace se navíc 
domlouvají na společné metodice 
při rozdělování finančních darů, 
dělí si oblasti v postiženém regio-
nu a domlouvají se i na rozdělení 
příjemců, tak aby se peníze dosta-
ly spravedlivě podle míry poško-
zení a sociálně ekonomické situace 
domácností ke všem potřebným. 
„Na místě zůstaneme minimálně 
rok dva po katastrofě, stejně jako 
po tornádu na Moravě, budeme 
řešit těžší případy i prevenci před 
další katastrofou,“ dodal Tomáš 
Urban. 

SBÍRKY NA POMOC PŘI POVODNÍCH

 ▪ Člověk v tísni: SOS Povodně, č. ú. 72027202/0300
 ▪ Charita Česká republika: Charita pro oběti povodně,  
č. ú. 44665522/0800, v. s. 906

 ▪ Diakonie: Povodně v Česku, č. ú. 2100691426/2010
 ▪ ADRA: SOS ADRA: POVODNĚ 2024, č. ú. 66888866/0300
 ▪ Český červený kříž: Veřejná finanční sbírka, č. ú. 333999/2700,  
v. s. 2404



Město Nový Jičín pokračuje v obnově dětských hřišť
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Hasičský sbor  
slavil výročí

FULNEK | Začátkem září se usku-
tečnily oslavy 140. výročí založení 
hasičského sboru ve Stachovicích. 
Slavnosti byly zahájeny v 10 hodin 
slavnostním průvodem, který vy-
razil z  fotbalového stadionu Slávie 
Stachovice a  směřoval k  pomníku 
padlých hrdinů druhé světové vál-
ky ve Stachovicích. V čele průvodu 
kráčeli hasiči, následováni decho-
vou hudbou Děrničanka. Za nimi 
šly mažoretky, místní i  hostující 
hasiči, sportovci a  myslivci. Prů-
vod uzavírali občané Stachovic. 
U  památníku průvod uctil památ-
ku padlých hrdinů a  po slavnost-
ním projevu připnul místostaros-
ta František Schindler novou stuhu 
na prapor hasičského sboru. Poté 
se účastníci přesunuli k  hasičské 
zbrojnici, kde byla slavnostně od-
halena nová plaketa sboru.�

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  PŘIDEJ SE K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Nejnovější informace 
a mnohé další  

najdete na Facebooku.
facebook.com/novinykraje

NOVÝ JIČÍN | I  letos město Nový 
Jičín pokračuje ve své dlouhodobé 
snaze o zajištění bezpečného a pří-
jemného prostředí pro děti, a  to 
prostřednictvím pravidelných in-
vestic do údržby a oprav dětských 
hřišť. Na opravu a údržbu 72 dět-
ských hřišť jsou v  rozpočtu měs-
ta letos vyčleněny prostředky ve 
výši zhruba dvou milionů korun. 
V tomto počtu ani finančním obje-
mu nejsou započítána školní hřiš-
tě, která jsou taktéž přístupná ve-
řejnosti a  jejichž správu a údržbu 
zajišťují příslušné školy.

„Menší opravy, které zahr-
nují například výměnu poško-
zených herních prvků, údržbu 
povrchů nebo obnovu nátěrů, 
zajišťují Technické služby měs-
ta. Právě pracovníci Technických 
služeb v  červnu opravili poseze-
ní u  ohniště přiléhající k  fitness 
stezce. Zároveň průběžně natíra-
jí lavičky, houpačky a další herní 
prvky. „Zatímco na Máchově uli-
ci u bytového domu č. p. 43 mají 

již zcela nové pískoviště z akáto-
vého dřeva o velikosti devíti me-
trů čtverečních, ulici U Jičínky za 
bytovými domy č. p. 10 až 18, uli-
ci Dlouhou u domu č. p. 30 a Blu-
dovice výměna pískovišť tepr-
ve čeká,“ uvedla Aneta Fojtíková 
z odboru správy majetku.

„Na větší rekonstrukce, jako je 
kompletní obnova herních ploch, 
výměna pískovišť či instalace no-
vých hřišť, dohlíží odbor správy 
majetku městského úřadu. Le-
tos přišla na řadu dvě hřiště ve 
Straníku a  fitness stezka Sení-
ková louka na Skalkách,“ doplni-
la Fojtíková. Rekonstrukce hřišť 
firmou Hybaj vyšla podle ní na 
265tisíc korun.

„Bezpečnost dětí je pro nás 
prioritou. Každoročně proto vy-
čleňujeme prostředky na opravy, 
údržbu a  revize dětských hřišť, 
abychom zajistili, že budou nejen 
moderní, ale i  odpovídat nejvyš-
ším bezpečnostním standardům. 
Jsme si vědomi toho, jak důležitý 

je kvalitní prostor pro hru a roz-
voj dětí,“ poznamenal místosta-
rosta města Václav Dobrozemský. 
Nad rámec těchto průběžných 
oprav a údržby město v roce 2022 
rekonstruovalo a  modernizova-
lo hřiště u základní školy Dlouhá, 
v  letošním roce se rekonstruu-
je hřiště u  základních škol na 
Komenského ulici a  v  budoucnu 
město čeká obnova školního hři-
ště Jubilejní. � maa

 Na opravy hřišť jsou letos vyčleněny dva miliony 
korun. Foto | město Nový Jičín

Ve Frenštátu se uskutečnil 
Místní den pro klima a energii

 Cílem akce bylo také podpořit u dětí důležité ekologické návyky. Foto | město Frenštát p. Radhoštěm

FRENŠTÁT POD RADHOŠTĚM | 
Ve Frenštátu pod Radhoštěm se 
ve čtvrtek 19. září uskutečnil Míst-
ní den pro klima a  energii. Ode-
hrál se na dvou místech. Teoretic-
ká část s  přednáškami se konala 
v Domě kultury, naopak v ZŠ Zá-
huní si žáci prakticky vyzkoušeli 
třídění odpadů a účastnili se všech 
dalších ENVIRO aktivit připrave-
ných týmem z neziskové organiza-
ce Odpaďáček.

Frenštátský den pro klima za-
čal krátce po osmé hodině ran-
ní v  malém sále Domu kultury. 
„V  prvním bloku se účastníci do-
zvěděli o  lokálních dopadech glo-
bálních změn klimatu a  možných 
opatřeních pro zmírnění či přizpů-
sobení se na tyto změny,“ přiblížil 
Milan Matonoha, jeden z  organi-
zátorů akce. Poté se dětem před-
stavily spolky, které ve městě pů-
sobí v oblasti životního prostředí.

Pro žáky prvního stupně ZŠ 
Záhuní byl program zaměřený na 
environmentální vzdělávání při-
praven přímo ve škole. „Zhruba 
stovka dětí čtvrtých a pátých tříd 
se dozvěděla o  způsobech třídě-
ní a  recyklace odpadů za pomocí 
hry, ve třídách také vyráběly svíč-
ky z použitého oleje, sadily rostliny 

a  účastnily se recyklohraní a  dal-
ších aktivit připravených týmem 
z Odpaďáčku. Cílem bylo podpořit 
kreativitu dětí a zároveň je naučit 
důležité ekologické návyky,“ uvedl 
Jan Rejman, starosta města.

Druhý blok přednášek v Domě 
kultury připravil zástupce Ná-
rodního muzea v  přírodě z  Rož-
nova pod Radhoštěm. Ve třech na 
sebe navazujících přednáškách 
hovořil o historii hospodaření na 
Valašsku, zemědělství, salašnic-
tví, ovocnářství, marginálních 
způsobech obživy a jejich odrazu 
v  krajině, o  současných úkolech 
a problémech muzea či o tom, jak 

opravit starou chalupu a  jak v ní 
i v dnešní době žít.

Poslední blok přednášek byl 
určen široké veřejnosti. Tomáš 
Karas, hlavní projektový mana-
žer projektu LIFE COALA, zde 
představil možnosti spoluprá-
ce a propojování institucí, samo-
správ a  iniciativ při zvyšování 
odolnosti regionu vůči klimatic-
ké změně. Na závěr se zájemci od 
veřejného energetika pro ORP 
Frenštát pod Radhoštěm Jiřího 
Fiuráška dozvěděli o  energetic-
ké koncepci města a adaptačních 
strategiích pro kraje, města a ve-
řejnost.�  ma
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Karel Vágner si mě velmi oblíbil, a jak vždy  
s úsměvem říkal, bylo to proto, že jsem hrál  
dobře fotbal.

Dokončení ze strany 1

V tu dobu se Karel Vágner stal 
mým patronem a také mi pomohl 
v  průběhu  mojí  vojenské  základ-
ní  služby  se umístit  v Armádním 
uměleckém  souboru  (AUS).  Po 
vojně  jsem  působil  v  Průmyslo-
vých stavbách Gottwaldov a moje 
cesta  rovněž  vedla  do  okresního 
vysílání  tehdejšího  Českosloven-
ského rozhlasu Zlín, kde jsem pra-
coval jako redaktor.

A pak přišla nabídka od 
Hanky Zagorové nazpí-
vat zkušební nahrávku 
Diskohrátky...

To  současně  začala  spoluprá-
ce  i  s Petrem Kotvaldem a násle-
doval  náš  první  singl  „Oh  Susi“. 

Pěveckou hvězdou se stal i díky fotbalu. 
Kluk z naší školky slaví 70

lyře, Děčínské kotvě, Intertalentu 
nebo festivalu v Sopotech a v Drá-
žďanech a  samozřejmě  řada kon-
certů,  vystoupení  s  Orches-
trem  Karla  Vágnera  a  Haničkou 
Zagorovou.

Kdybys měl Hanku charakte-
rizovat, něco o ní říct... Jaká 
vlastně byla?

Byla to skvělá kamarádka, pro-
fesionálka  a  byla  ve  všech  ohle-
dech  výjimečná.  Díky  tomu,  že 
jsme  ročně  spolu  strávili  čas  na 
350 koncertech,  tak  jsme byli  ta-
ková krásná pěvecká rodina. S ka-
pelou  i  Petrem  Kotvaldem  jsme 
byli fakt skvělá parta. Jak se říká, 
že zázraky netvoří bůh, ale lidské 
srdce, a to jsem slyšel od tebe, tak  Mikuláš, Vánoce – zkrátka pořád 

bylo co slavit.

V 90. letech jsi pak založil 
agenturu S. A. Production 
a začala krásná práce na dět-
ských pořadech, kde jsi pů-
sobil nejen jako zpěvák, ale 
i jako moderátor...

Byly  to  TV  pořady  Magion 
a Vega. Možná si někdo vzpomene 
na magické oko. V roce 1987 jsem 
pak působil až do roku 1993 v dět-
ském pořadu Vega v Českosloven-
ské, později v České televizi. Byla 
to moc fajn spolupráce.

Koncem 80. let ses vydal na 
sólovou dráhu. Proč takové 
rozhodnutí a nelituješ toho?

Po  odchodu  Petra  Kotvalda 
jsem skutečně zahájil sólovou drá-
hu. Ale do roku 1989 moje spolu-
práce s Hankou pokračovala.

Ale teď něco z tvého soukro-
mí. Čtenáře by možná zají-
malo, kolik máš dětí.

Dvě děti mám z prvního man-
želství  (dceru Danu a syna Stani-
slava)  a  syna Matyáše  z  druhého 
manželství. 

Pokračuje některé z tvých 
dětí v hudební kariéře svého 
otce?

Všechny děti mají  hudební  ta-
lent,  ale  jen  nejmladší Matyáš  se 
hudbě  věnuje  profesionálně.  Má 
vlastní  tvorbu  a  v  současné  době 
připravuje  své  debutové  album. 
Máme také společnou píseň s ná-
zvem „Kde jsou ty dny“, která za-
zní i na mém narozeninovém kon-
certě v Lucerně. A pak ještě jednu 

Ale  oba  jsme  vystupovali  i  sólo-
vě.  V  roce  1982  přišel  asi  největ-
ší  úspěch  s  písní  Karla  Vágne-
ra „Holky z naší školky“, ke které 
napsal  text Pavel Žák. Tenkrát  se 
prodalo víc než milion nosičů. Byl 
to skutečně trhák.

Pak ale následovala společná 
píseň s Hankou Zagorovou 
i Petrem Kotvaldem „Můj 
čas“, další obrovský hit.

Ano, a tady i začala dlouholetá 
spolupráce s vynikajícím textařem 
Zdeňkem Borovcem. Hudbu k této 
písni  složili  Petr  a  Pavel Ormovi. 
Následovala účast na Bratislavské 

Hanka  měla  skutečně  srdce  plné 
lásky ke všemu a ke všem. Doká-
zala  vykouzlit  úsměv  na  své  tvá-
ři,  i když mnohdy důvod k úsmě-
vu nebyl. 

Na co ze všech setká-
ní s Hankou nejraději 
vzpomínáš?

Na všechna naše setkání vzpo-
mínám velmi rád, a že  jich  i ved-
le  koncertů  bylo  hodně.  Hanka 
byla  výjimečná  i  jako  hostitelka, 
a  nejen  že  jsme my  dva  společně 
slavili  narozeniny  (Hanka  se  na-
rodila 6. září a  já 16. září),  tak  to 
byla setkání při vítání jara, byl to 

s názvem „Sen“, která je svým ob-
sahem tak trošku vánoční, a mys-
lím, že i tato se moc povedla. Ma-
tyáš  je  velmi  všestranný  a  jeden 
z  jeho  úspěchů  je  také  titul  Muž 
roku,  který  získal  v  roce  2017. 
S manželkou z něj máme fakt vel-
kou radost.

Ke svým kulatým narozeni-
nám sis nadělil právě zmíně-
ný velký narozeninový kon-
cert v Lucerně a pozval jsi 
spoustu skvělých hostů…

Můj  narozeninový  koncert  se 
měl konat 16. 9. právě v den mých 
narozenin. Nastala však velká tra-
gédie  v  podobě  povodní  a  já  sku-
tečně nemohl stát na  jevišti a zpí-
vat „V pohodě“, když se děly takové 
věci a během několika dnů se mno-
hým rodinám hlavně na mojí milo-
vané Moravě  totálně  změnil  život. 
Proto jsem se rozhodl koncert pře-
ložit na termín prosincový. Bude to 
20. prosince od 19 hodin. Myslím, 
že ještě pár vstupenek je možné za-
koupit,  tak  budu  velmi  rád,  když 
bude Lucerna praskat ve švech.

A na co se můžeme těšit?
Bude  to  průřez  mou  pěvec-

kou kariérou za doprovodu Boom 
Bandu Jiřího Dvořáka. Mé pozvá-
ní přijali Monika Absolonová, Ka-
rel Vágner, můj syn Matyáš, Libor 
Bouček  přijde  se  zajímavým  pří-
během, Petr Salava a pozvání při-
jala  také  Cimbálová  muzika  Mo-
ravia,  která  sdružuje  muzikanty 
z  několika  folklorně  zajímavých 
oblastí  Moravského  Slovácka  – 
ze Strážnicka, Veselska, Kyjovska 
a Horňácka. Tak se diváci mají na 
co těšit.
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Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 1. 11. 2024. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.
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Střední školy lákají deváťáky ke studiu, 
ukazují to nejlepší z nabídky
Střední školy pomalu zahajují boj o budoucí studenty. 
I když si bude většina deváťáků vybírat střední školu až 
v únoru, už teď školy pořádají dny otevřených dveří a burzy 
práce. Na těchto akcích ukazují to nejlepší, čím se mohou 
pochlubit a nalákat žáky ke studiu. Čas na přemýšlení, 
kam po základní škole, se krátí, konečné rozhodnutí musí 
padnout u některých typů škol už do konce listopadu. 

Juraj Aláč

Vloni poprvé mohli žáci devátých 
ročníků podat tři přihlášky na 
střední školu elektronickou for-
mou. Vybrané školy ale musely se-
řadit podle priority a vykonat jed-
notné přijímací zkoušky. V prvním 
kole přijímacího řízení vloni poda-
la naprostá většina uchazečů, zhru-
ba 121 tisíc, svoji přihlášku elektro-
nicky, přibližně 14 tisíc uchazečů 
podalo přihlášku hybridně a  pou-
ze kolem 25 tisíc zvolilo papírovou 
formu. 95 tisíc žáků si jako priorit-
ní školu vybralo některý z  matu-
ritních oborů, 33 tisíc pak zvoli-
lo školu bez závěrečné maturitní 
zkoušky. 

S talentovou zkouškou  
se můžete přihlásit  
na pět oborů 

Jako první mohou žáci podat do 
31. listopadu dvě přihlášky na umě-
lecké obory s talentovou zkouškou. 
Tam patří obory na konzervato-
řích, uměleckořemeslných školách 
nebo sportovní gymnázia. Ucha-
zeč tak může podat dvě přihláš-
ky na obor vzdělávání s talentovou 
zkouškou a poté další tři přihlášky 
pro ostatní obory vzdělávání. „Kri-
téria přijímacího řízení pro 1. kolo 
stanoví ředitelé škol do 31. ledna. 
Přihlášky se poté budou přijímat 
od 1. do 20. února. Termíny přijí-
macích zkoušek platí stejně jako 
v  loňském roce. Budou se konat 

11. a 14. dubna pro čtyřleté studijní 
obory a 15. a 16. dubna pro šestiletá 
a osmiletá gymnázia,“ uvedl Radek 
Chybík z Centra pro zjišťování vý-
sledků vzdělávání (CERMAT).

Jak vybrat  
tu správnou školu? 

Střední školy se průběžně před-
stavují potenciálním studentům už 
od začátku školního roku. Na úze-
mí republiky jich působí více než 
třináct set. 

Značná část dětí do poslední 
chvíle neví, jakou střední školu si 

vybrat. Tady pomohou třídní uči-
telé nebo jednotliví kantoři, tre-
néři či lektoři. Ti znají žáka a jeho 
předpoklady k dalšímu studiu nej-
lépe. Pomocnou ruku s testem bu-
doucího povolání podá výchovný 
či kariérní poradce, který na škole 
působí. Nejvíce ale napoví osobní 
zkušenost při prohlídce školy, kde 
si žáci obvykle mohou prohlédnout 
i  vyzkoušet, jestli je bude v  praxi 
dané povolání bavit i  jak probíhá 
samotná výuka. Dny otevřených 
dveří plánuje většina škol, někte-
ré i  opakovaně, a  lákají žáky na 
exkurze. Zde se dozví nejen poža-
davky na případné školní přijímací 
zkoušky, které si každá škola může 
ke státním přijímačkám přidat, ale 
i požadavky na studium a zvládnutí 
cizích jazyků. Navštívit den otevře-
ných dveří nebo burzu škol určitě 
nebude pro budoucího středoško-
láka promarněný čas. 

Seznamy a termíny dnů otevře-
ných dveří jednotlivých škol najde-
te na našich webových stránkách.
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ˇDeláme termoluxusní okna

KE KOUPI

www.termolux.cz

Tel.: 571 685 920 | Hranická 792, Valašské Mezirící
obchod.okna@temolux.cz
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NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

420 739 572 972   +420 739 573 610

DOPRAVA ZDARMA

+420 739 572 972
www.drevohabrovany.czobjednavky@drevohabrovany.cz

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATNÝ OD 1. 9. 2024

TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – vzduchosuché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  2 400 Kč

Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) vč. DPH.
Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ:
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč

Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný ) vč. DPH.
Odběrné množství 10 PRMR.


